



## Meghívó

A LEADER Térségi kulturális rendezvénysorozatokhoz kapcsolódó rendezvények, helyi termék napok támogatása című pályázati felhívás műhelymunkájára

**Időpontja: 2018. 02.16. (péntek) 10:00 óra**

**Helye: Gööz Pál Művelődési ház és Könyvtár (3636 Vadna, Kossuth utca 7.)**

### Tisztelt Polgármester Úr/ Asszony!

Tájékoztatom, hogy 2018. február 5. napjától a Borsod-Torna-Gömör Egyesület által meghirdetett LEADER Térségi kulturális rendezvénysorozatokhoz kapcsolódó rendezvények, helyi termék napok támogatása című VP6-19.2.1.-12-3-17 kódszámú pályázati felhívás feltölthető a Magyar Államkincstár elektronikus rendszerébe, melynek keretében 1,5 millió Ft támogatás igényelhető.

A LEADER pályázatok kapcsán szeretnénk az önkormányzatok részére segítséget nyújtani, hogy minél sikeresebb pályázatok kerüljenek benyújtásra.

A Bán-Sajó Völgye Fesztivál keretében az alábbi települések együttműködése az elvárt:

Sajóivánka, Vadna, Sajósenye, Sajóvámos, Sajópálfala, Sajóecseg, Szuhakálló, Berente, Nagybarca, Múcsony, Bánhorváti.

Fontos, hogy a felsorolt települések megállapodjanak abban, hogy mikor terveznek rendezvényt megvalósítani a Bán-Sajó Völgye Fesztivál keretében. Ezért kérjük Önt, hogy a műhelymunkára már úgy érkezzon, hogy a [www.btge.hu](http://www.btge.hu) oldaláról letölthető pályázati felhívást (<http://btge.hu/btge/index.php/leader-palyazatok/tersegi-kulturalis-rendezvenyek>) már megismerte és információt tud arra szolgáltatni, hogy 2018. vagy 2019. évben mikor kívánja megvalósítani a rendezvényt. Ezért is gondoltuk úgy, hogy segítséget szeretnénk nyújtani a települési önkormányzatoknak, hogy a térségben ne legyenek időpontbeli átfedések és partnerként a Vadna Községért Alapítványt bíztuk meg a pályázati felhívásban.

Ezen a műhelymunkán fontos az, hogy minden önkormányzat képviselője vegyen részt, a közös rendezvénynaptár és a Bán-Sajó Völgye Fesztivál rendezvénysorozatának programjainak kialakítása érdekében, mert a települések kötnék egy együttműködési megállapodást a programok időpontjaira vonatkozólag, melyet egy közös rendezvénynaptárban rögzítenek és a Vadna Községért Alapítvány koordinálásával kaphatják meg a pályázat benyújtásához szükséges támogató nyilatkozatot.

A műhelymunka kiemelt témája a rendezvények összehangolása lesz és a pályázati feltételeinek ismertetése.

Részvételére feltétlenül számítunk!

Edelény, 2018. február 1.

Lengyelne Bencze Viktória sk.

munkaszervezet vezető

